

ALI POZNAŠ PIKO NOGAVIČKO?

V skupini Sovice smo imeli možnost spoznati navihano deklico Piko Nogavičko, ki sama živi v vili Čira-Čara. V mesecu januarju in februarju je k nam prihajala kar pogosto in takrat vse postavila na glavo. Otrokom je bilo to sicer všeč in jih je vedno znova in znova navduševala. Vse je počela narobe in proti pravilom. Povedala nam je zanimive dogodivščine iz njenega življenja in nam predstavila opico - Fickota, ki ji je nagajivo visel okrog vratu. V družbi Pike Nogavičke smo vsi neznansko uživali in se smejali. Otroci so polni domišljije in iskric v očeh vsak dan pričakovali njene nove lumparije.



Naučila nas je njeno pesmico in ples:

Če si moj prijatelj,
me kliči Pika Nogavička.
Pike imam na nosu,
a nogavičke na nogah.
Dom, ki mu ni para,
je moja vila Čiračara.
Tu živim kar sama,
a dobrodošel mi je vsak.
Hej, Pika Nogavička,
čolahop, čolahej, čolahopsasa.
Vsak dan si izmislim nekaj čisto novega.
Hej, Pika Nogavička,
Alo, vsi v Čiračaro se igrat.
Hej, jaz sem Nogavička,
mali neugnani škrat.



Vedno je s seboj prinesla tudi njeno pravljico z naslovom Ali poznaš Piko Nogavičko? Ob vsakem njenem obisku nam je iz pravljice, ob ilustracijah pripovedovala eno zgodbo. Z veseljem smo ji prisluhnili, saj so zgodbe opisovale njene dogodivščine, ki so bile smešne in zabavne.



V skupini pa ni zgodbe pripovedovala samo Pika Nogavička, ampak tudi otroci. Vsak si je izbral pravljico, ki jo je skupaj s starši doma večkrat prebral in nam jo ob ilustracijah pripovedoval tudi v vrtcu.





Vsak otrok je na tisti dan, ko je v vrtcu pripovedoval pravljico s seboj prinesel tudi kamen, na katerega je narisal lik ali predmet iz pravljice. Vse zbrane kamne smo uporabili za pripovedovanje izmišljenih zgodb pred spanjem. Eno izmišljeno zgodbo nam je povedala tudi Pika Nogavička.



Otroci so prisluhnili tudi pripovedovanju zgodbe dijakinje Rebeke, z naslovom Pika plete ter knjižničarke v potujoči knjižnici, z naslovom Babica zima.



Pika Nogavička je v mesecu januarju praznovala ravno svoj rojstni dan, zato je za nas pripravila pravo zabavo. Pripravila nam je poligon, kjer smo previdno hodili po omarah, mizah in stolih. Takšne zabave v skupini še nismo imeli.



Spekli smo tudi njene najboljše piškote – razpokančke in se z njimi posladkali.



Dvakrat smo si v skupini pripravili tudi pravi kino in Piko Nogavičko še bolje spoznali z ogledom risanke in filma.



Ko smo Piko Nogavičko res dobro spoznali, smo jo narisali s črnim alkoholnim flomastrom in jo pobarvali s čopičem in vodenimi barvami. Risbe so krasile našo garderobo.



Obiskali sta nas tudi frizerka Patricija in vizažistka Kristi, ki sta nam predstavili njun poklic ter nam pomagali, da smo se dekleta lahko spremenile v Pike Nogavičke, fantje pa v gusarje. V novi vlogi smo se res zabavali in ta dan, smo lahko počeli vse narobe kot to počne Pika Nogavička.





Pika Nogavička nam je na zadnjem obisku v skupini povedala, da se je skupaj s Tomažem in Anico odpravila v šolo, da bi videla kaj se učijo. Naučili so jo različne vaje za razgibavanje govornega aparata in te, nam je predstavila tudi v skupini. Ob slikah abecede smo se skupaj s Piko Nogavičko igrali z glasovi in črkami. Pika Nogavička je ugotovila, da je šola zelo zabavna in da bo začela redno obiskovati šolo, da se bo lahko naučila še več novih stvari. Pred odhodom, nam je razdelila še zlatnike iz njene skrinjice.



Maja in Tjaša ter otroci iz skupine Sovice